
У Њујорку изненада преминуо руски амбасадор у УН Виталиј Чуркин
понедељак, 20 фебруар 2017 19:28

Руски амбасадор при Уједињеним нацијама Виталиј Чуркин умро је у Њујорку, јавља РТ.
Руски дипломата је имао 64 године.

  

  

"Министарство иностраних послова Русије са дубоким жаљењем саопштава да је у
Њујорку изненада преминуо Виталиј Чуркин. Истакнути руски дипломата је у својој 65.
години преминуо док је обављао свој посао. Изражавамо породици и блискима искрено
саучешц́е“, наводи се у саопштењу руског МИП-а.

  

  

Чуркин, који је у жижу српске јавности доспео током преговора у косовској кризи и
седница Савета безбедности посвећених Косову, именован је за руског амбасадора при
УН 2003. године.

  

Чуркин је 2015. године у Савету безбедности УН ставио вето на британски предлог
резолуције о „геноциду у Сребреници“ којом би се српском народу прилепила етикета
геноцида и злочина.

  

Чуркин - искусни дипломата, бранио и ставове Србије
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Виталиј Чуркин, који је данас изненада преминуо у Њујорку, словио је за искусног
дипломату који је током своје последње дужности - шефа руске Мисије при УН - оштро
улазио у вербалне сукобе са, пре свега, америчким колегама о кључним светлим
питањима.

  

Српска јавност памтиће га као политичара који је на седницама Савета безбедности УН
оштро критиковао институције у Приштини због положаја Срба и неалбанаца на Косову,
не либећи се да стане на страну Србије.

  

Учестовао је као специјални представник председника Русије на преговорима о бившој
Југославији.

  

Чуркин се родио 21. фебруара 1952. у Москви, а дипломатску каријеру је започео 1974.
године.

  

Дипломирао је на Московском институту за спољне послове 1974. и ту је почео да ради,
а докторирао је историју на Дипломатској академији Совјетског савеза 1981. године.

  

Између осталог, био је директор Одсека за информисање Министарства за спољне
послове Совјетског Савеза и Русије, а такође је био представник руског Министарства
спољних послова и заменик министра спољних послова Русије од 1992. до 1994. године.

  

Био је представник за штампу некадашњег министра спољних послова СССР Едуарда
Шеварнандзеа, амбасадор у Чилеу, Белгији, Канади, као и представник Русије при
НАТО.

  

Од 1992- 1994. је био заменик некадашњег шефа дипломатије Русије Андреја Козирјева.
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Тада је био и специјални представник председника Руске Федерације на преговорима о
Југославији.

  

Од 8. априла 2006. обављао је дужност амбасадора Русије при УН, заменивши на том
месту Андреја Денисова.

  

(НСПМ, Спутњик, Танјуг)
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